



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 лютого 2025 року

м. Старокостянтинів

№ 25/2025-р

Про участь команди
Старокостянтинівської міської
територіальної громади в
чемпіонаті України з легкої
атлетики

З метою вдосконалення спортивної майстерності спортсменів Старокостянтинівської міської територіальної громади, відповідно до розпорядження міського голови від 31 січня 2025 року № 50/2025-рв «Про надання частини додаткової оплачуваної відпустки Миколі МЕЛЬНИЧУКУ» та керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Старокостянтинівської міської ради від 17 грудня 2021 року № 32/8/VIII «Про затвердження Комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки»:

1. Відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради (Іван СТОРОЖУК) забезпечити участь команди Старокостянтинівської міської територіальної громади в чемпіонаті України з легкої атлетики 06-09 лютого 2025 року в м. Київ.

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити кошти в сумі 14234 (чотирнадцять тисяч двісті тридцять чотири) гривні 50 копійок у межах асигнувань, що передбачені в бюджеті Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2025 рік для забезпечення участі команди Старокостянтинівської міської територіальної громади у змаганнях за КПКВ 0215011 «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту».

3. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради (Людмила АВРАМЕНКО) перерахувати кошти для оплати витрат на відрядження спортсменів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, начальника фінансового управління виконавчого комітету

Старокостянтинівської міської ради Валентину КАМІНСЬКУ.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів
Старокостянтинівської міської ради

підпис Володимир БОГАЧУК